

IONEWS

Imprensa Oficial

DIÁRIO OFICIAL DO MUNICÍPIO

Termo de Retificação de Publicação do Diário Oficial de Corumbá nº 1.820 de 26/12/2019, pág. 02. CARTA CONTRATO Nº 107/2019/SEMED

Retifica-se por incorreção referente a CARTA CONTRATO Nº 107/2019

Onde se lê: Assina: Maria do Carmo Provenzano de Arruda Brum - Secretária Adjunta de Educação - Portaria "P" Nº 571, de 17 de outubro de 2.019.EMPRESA: MIRANDA & GEORGINI LTDA

Leia-se: Assina: Maria do Carmo Provenzano de Arruda Brum - Secretária Adjunta de Educação - Portaria "P" Nº 571, de 17 de outubro de 2.019.

As demais condições permanecem inalteradas.

IONEWS

contato@ionews.com.br

**Código de autenticação: fb4c74b5**

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>